Délibération conseil municipal commune de CLEREY SUR BRENON Séance du 17 novembre 2020




L’an Deux Mil Vingt le 17 novembre à 20h00
Le conseil municipal, s’est réuni au nombre prescrit par la loi dans le lieu habituel de ses séances, en réunion ordinaire.  

Date de la convocation : 10 novembre 2020

Nombre de membres en exercice : 6      Nombre de membres présents ou ayant donné pouvoir : 6

	TIMON Yann
	MARQUANT Cédric

	DEBARRE Jean-Xavier
	GALLAND Céline

	MICHEL Hélène
	



* : absent ** : ayant donné pouvoir

Désignation du secrétaire de séance :

Les membres du Conseil comme secrétaire de séance : 
		
· DESIGNE Madame GALLAND. 

Approbation du compte rendu de séance du 16/06/2020, 1 abstention contre 5 pour.

Délibération N°18/2020 : Participation à l’opération « un masque pour tous les Meurthe-et-Mosellans »


Pour répondre aux besoins des concitoyens dans le cadre de la crise COVID-19 et face à la tension considérable sur le marché des masques, le Département de Meurthe-et-Moselle a lancé en avril dernier l’opération « un masque pour tous les Meurthe-et-Mosellans ». 
[bookmark: _GoBack]

Afin de garantir à chaque habitant la possibilité de disposer d’un masque pour se protéger, le Département a sollicité toutes les collectivités de Meurthe-et-Moselle pour leur proposer une commande groupée de masques.


Notre collectivité a souhaité s’associer à cette opération, dont la réalisation a été confiée à l’entreprise de confection nancéienne DELTA DKJ-DAO, selon les modalités suivantes :
· Des masques homologués par la DGA de type masque de catégorie 1 
· Des masques lavables en machine à 60° et réutilisables 
· Des masques adaptés aux tailles enfant et adulte
· Des masques fabriqués intégralement dans le Grand Est, dont près de 99% dans le Département, à partir de tissu vosgien.

Le conseil départemental  a passé commande pour le compte de l’ensemble des collectivités partenaires et a également sollicité une demande de subvention globale auprès de l’Etat.




Il vous est proposé : 
· De prendre acte de la délibération du Conseil départemental de Meurthe-et-Moselle fixant les modalités et montants de participation des communes et EPCI à l’opération « un masque pour tous les Meurthe-et-Mosellans » ;
 
· D’accorder au Département de Meurthe-et-Moselle une participation de 143€65 au titre de cette opération ;  
 

Délibération N°19/2020 : Convention association familles rurales et Compagnie de Vézelise


Monsieur le Maire Jean-Daniel HENRY demande au Conseil Municipal de pouvoir modifier l’ordre du jour et d’y ajouter la signature de la convention avec l’Association Familles Rurales et Compagnie de Vézelise. 

A l’unanimité le Conseil Municipal accepte cet ajout. 

Et à l’unanimité le Conseil Municipal adopte la nouvelle convention avec l’Association Familles Rurales et Compagnie de Vézelise et autorise Monsieur le Maire à la signer.


Délibération N°20/2020 : Adhésion à la société centrale villageoise du Saintois

Monsieur le Maire Jean-Daniel HENRY explique les différentes sollicitations de la société centrale villageoise auprès des communes. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal refuse l’adhésion à la société centrale villageoise, par 4 votes contres et 2 abstentions.


Délibération N°21/2020 : Archives de la commune

Monsieur le Maire Jean-Daniel HENRY expose le fait que les archives de la Mairie de Clerey Sur Brenon, peuvent être déplacées et gérées par une autre entité tel que le CDG54.


Le Conseil Municipal à l’unanimité souhaite garder ses archives sur la commune au sein de la Mairie.

Délibération N°22/2020 : Adhésion au CTSAF

Le Conseil Municipal reporte cette prise de décision au prochain conseil.


Acte rendu exécutoire, pour transmission en Préfecture le 17/11/2020
LE MAIRE
J.D HENRY


Fait et délibéré en séance, ont signé tous les membres.



Fin de séance à 21H16


	HENRY Jean-Daniel
	Le Maire
	

	TIMON Yann
	1er Adjoint
	

	DEBARRE Jean-Xavier
	Conseiller
	

	MICHEL Hélène
	Conseillère
	

	MARQUANT Cédric
	Conseiller
	

	GALLAND Céline
	Conseillère
	




								Clerey Sur Brenon 
le 17 novembre 2020 
							Secrétaire de séance Céline GALLAND 
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